
Výstava RYDLEM A JEHLOU / VELCÍ MISTŘI NĚMECKÉ A HOLANDSKÉ GRAFIKY 16. 
A 17. STOLETÍ ZE SIEGELOVY SBÍRKY MĚSTA KARLSRUHE se z technických důvodů 
odkládá a bude nahrazena výstavou s názvem  

OBRAZY Z DEPOZITÁŘŮ  
Galerie výtvarného umění v Chebu 
Radniční palác 1. července – 3. října 2010 
 
Expozice uměleckých děl v muzeích umění a galeriích ve většině případů nabízí jen 

marginální část jejich sbírkového bohatství. Daleko početnější jsou soubory obrazů, kreseby 

nebo soch uložené v muzejních depozitářích, které zde v optimálních klimatických a 

světelných podmínkách čekají na svou příležitost k prezentaci. Tou může být obvykle 

například obsahová změna expozice, vyžadující doplnění o nová díla nebo žádost o 

zapůjčení toho kterého obrazu pro tématickou nebo autorskou výstavu v jiném tuzemském 

muzeu nebo galerii a často i žádost o zápůjčku z muzeí zahraničních. Zcela specifickou 

podobou jejich prezentace pak jsou čas od času výstavy věnované výhradně právě jen těmto 

výtvarným dílům, pořádané se záměrem seznámit  s nimi veřejnost a zájemcům o výtvarné 

umění  tak umožnit hlubší poznání rozsahu a kvality materiálu, který se v uměleckých 

sbírkách za léta jejich budování podařilo shromáždit. Tento záměr je i v pozadí výstavy 

Obrazy z depozitářů, kterou Galerie výtvarného umění v Chebu připravila pro své 

návštěvníky na letní sezónu 2010.   

Přes 60 obrazů, které budou moci návštěvníci shlédnout, nebylo vybíráno s cílem vytvořit 

nějaký stylově nebo jinak významově koncipovaný soubor, ale představit  solitérní díla nebo 

menší autorské kolekce z oblasti českého moderního umění na časovém pozadí, daném 

rozmezím dvacátých až osmdesátých let minulého století. Návštěvníci výstavy tak budou mít 

příležitost shlédnout jak vybraná díla klasiků české moderny, Josefa Čapka, Emila Filly, 

Václava Špály nebo Jana Zrzavého, tak málo známé i známější obrazy umělců z generací, 

které vstupovaly na českou výtvarnou scénu v pozdějších poválečných letech. Ze známých 

jmen to jsou například Josef Jíra, Jiří John, Karel Malich, Jan Kotík, Adriena Šimotová nebo  

Květa a Jitka Válovy, z mladší generace pak Jiří Anderle, Čestmír Janošek, Karel Machálek, 

Antonín Málek  nebo  Jan Švankmajer a konečně z generace 70. let třeba Ivan Ouhel, Petr 

Pavlík,  Michael Rittstein a další. 

Výstava bude instalována ve výstavních sálech 2. patra hlavní budovy galerie na náměstí 

Krále Jiřího z Poděbrad a potrvá od 1. července do 3. října 2010. 

 


